

当抢夺高手遇到长跑健将……

通讯员 金强 奇文 快报
记者 吴杰
发自栖霞区检察院

一打工仔遭遇金融危机而失业,为了有钱过年,他利用自己善于奔跑的特点,连抢5家手机店,每次都因为跑得快而逃脱,一共非法获利数千元。而在最后一次作案时,他遇到的店主是一个长跑健将,两人上演了一段追逐战后,他终于瘫倒在地,被店主抓获。近日,这名疯狂的劫匪被栖霞区检察院批准逮捕。

孙月军本是一名河南籍来宁打工人员,由于金融危机被辞了工作,平时积蓄的钱早已用光,初中文化的他跑了几家单位都被拒之门外。去年12月底,孙月军看着街上拎

着大包小包购物的人们,暗自盘算着这个春节怎么过。当他路过一家手机店时,发现只有一名营业员,无意购买手机的他顿起贼心。

“如果挑手机时抢了就跑,凭我的速度一般人绝对追不上。”后来他又一想,“我虽然能跑,但也不能保证百分之百不被别人追上,如果是女店员的话,就有绝对把握。”为了寻找符合条件的对象,他开始留心起迈皋桥附近的几条街。

几天后,孙月军来到和燕路上的一家手机店,发现里面只有一名营业员。经过观察选择好逃跑路线后,孙月军进店佯装购买手机,趁营业员不备,拿起一款手机迅速朝店外奔去,疯狂地跑了两站路之后,他才敢停下脚步朝回望,

发现并没有人追来,这才放松下来。

“多亏了自己平时注意锻炼,一般人绝对跑不过我。”手机出手后,孙月军过了两天快乐日子。接着他又在另一个手机店如法炮制再次得手。孙月军暗自庆幸:“这样做下去,今年保证能过个肥年。”接下来的几天里,他连续作案三起都顺利得手,非法获得赃款数千元。

今年1月7日,孙月军窜至和燕路某手机店,拿起手机就向外跑。恰巧店主刘勇进货回来,听到店员的呼喊,刘勇放下东西,撒腿就追。刘勇原本就是一名长跑健将,业余时间经常锻炼,孙月军这次遇上对手了。

两人一前一后,跑出两三

站路,孙月军几次加速想要甩掉刘勇,但刘勇都是紧追不舍。跑着跑着,孙月军终于两腿渐渐发软,呼吸也困难了。在一小区门口,孙月军终被刘勇追上。这时,孙月军已经瘫倒在地,见逃跑无望,他上气不接下气地对刘勇说:“你是高手,碰到你,我认栽。”

十二天里,孙月军连续作案六起,平均两天一起,已达到疯狂的程度。作案手法简单,却屡屡奏效,说明商家在经营中缺乏必要的安全防范意识。栖霞区检察院提醒手机经营户,在接待顾客时,商品不应离开视线,手机可以用专门的样机让顾客挑选和进行功能讲解,等确定购买付款后,再把手机交到顾客手中。

(文中当事人为化名)

儿子:这啥意思 老爸:……

时间:昨天中午
地点:中山南路

快报讯(记者 杨成)时下,不少年轻车主都喜欢在爱车上张贴各种花哨的饰物或标贴,以求标新立异。不过,有些汽车被装饰得过了头。昨天中午,一辆张贴不雅车贴的轿车在中山南路招摇过市,使后面一辆公交车上的乘客非常尴尬。

“当时路比较堵,这辆轿车突然从后面超车,开到公交车前面。”市民钱先生说,自己当时正在一辆拥挤的38路公交车上,还有一位带孩子的家长站在门口。看到装饰花哨的轿车,小朋友自然产生了兴趣,一个小男孩观察了一会,注意力集中到一个车贴

上,问家长上面的图案和英文是什么意思。

“我开始没仔细瞧,孩子一说,我才注意到这是一个非常不雅的车贴。”钱先生说,轿车后一个黄色的车贴上竟是两个黑色小人不雅姿势的图画,下面还有一串英文字“WE NEED SEX”(我们需要性)。“小朋友不停地问什么意思,孩子父亲已经脸都红了,不知道如何回答,其他乘客也十分尴尬,这位带孩子的家长一到站就匆匆下了车。”

“自己的汽车可以装扮个性,但毕竟是在大马路上行驶,怎么能贴如此不雅的图案呢?”等轿车靠边,乘客们才发现,司机是个衣着前卫的小伙。(钱先生报料奖60元)



车上的标志很不雅 快报记者 杨成 摄

480元、610元、730元、760元、840元

一桌菜多少钱 饭店算了五次才算对

时间:前晚
地点:秦虹路一家饭店

快报讯(记者 李绍富)一桌饭菜,食客结账时,第一次算为480元;老板怀疑有错,再次计算,升到610元;还是觉得不对,第三次计算变成730元;仍然怀疑有问题,第四次计算变成760元;为确保无错,老板进行了第五次计算,结果变成了840元。虽然这次账没算错,可耽误了时间,食客不乐意了,一场纠纷由此而起。

前晚11点左右,秦淮区秦虹路一家饭店二楼包间的

客人结账时,服务员查找账单后,报出餐费是480元。结账的男子付钱准备离开时,被查看账单的老板娘叫住了,“不好意思,你们等一下,刚才的账可能算错了。”听到喊声,食客便停下脚步。“没问题,那你重算一次好了。”先前结账的男子应一声,在收银台附近等老板娘重新算账。

老板娘左手翻着账单,右手食指不停在计算器上按来按去。“重新算了一遍,610元,你需补130元。”听老板娘这么一说,等候的男子便开始掏钱。可就当他准备把钱递过去时,老板来了,瞟了

一下账单,冒了句:“慢着,可能还是不对,我再来算一下。”说完,老板接过账单,在计算器上又按了一番,账算出来了,是730元。可他刚报完账,立即又改口了:“不好意思,好像还是错了,我再重新算一遍。”

又是几分钟过去,新的账单出来了,760元。“这次算好了,总不会再错了吧?”就当男子抱怨着准备补钱时,老板来了句:“那我再算一下。”好几分钟过去了,老板也没能报出账单。

“你这个老板是怎么打算的,算了四次账都没搞清楚,每次收的钱都往上涨,这次算出来,不会还涨吧?”在顾客的抱怨声中,老板第五次账算出来了,一共840元。一听又“涨价”了,付钱的男子不乐意了:“你这个账怎么算

的,从480元算到840元,而且还耽误这么长时间,谁知道你的账算得对不对,我们走。”一通抱怨后,男子带着朋友欲离开。餐馆老板见状,立即出面阻拦并报警。

民警赶到后发现,由于食客点的菜种类多,而且是分好几批点的,酒水也分批上了好几次,小账单多,算起来比较麻烦。顾客见民警到来,不再坚持要离开,而是让民警帮忙算账,“我们相信你警官,你帮忙算一下吧。”

五分钟不到,民警算的新账单出来了,确实是840元。看过账单后,几个男子称,他们不是不想给钱,而是老板这样算账一折腾,耽误了他们半个小时,他们很不爽。最后,经民警协调,男子补了200元给老板,一共付了680元。

(吴先生报料奖80元)

狐臭 免费治疗10万元

狐臭(腋臭),手术及微创(只能切除部分汗腺),青少年绝对禁止采用,激光、以香掩臭(香露)等手段都不能根除……
何氏狐臭净,卫生部特批,纯中药无色无味透明水剂,温和无刺激、无污染。五天只需用一次,涂抹于腋窝,渗入大汗腺,调理汗腺正常分泌,清除狐臭及体臭,告别油耳。只用一次,即无异味;只需一瓶,彻底清除,标本兼治,杜绝遗传。无年龄、无季节、无饮食限制,青少年、孕妇皆可使用。
为确保疗效,厂家郑重承诺并经法律公证(公证号408号),每位患者只需一瓶“何氏狐臭净”,就可彻底清除狐臭不复发,如有复发补偿2000元。无效者重奖10万元!每套产品都有书面承诺及信誉卡,并有密码防伪标志,免费查询。
咨询电话:025-83228040 免费送货!

指定经销★南京新街口第一药店(石鼓路大洋百货一楼南门旁);中央门国药店专柜(南京新街口大洋百货150米,龙蟠路33号);百盛新药特卖(山西路8号苏宁电器大厅东侧);光华大药房(御道街74号);康鑫药店(长途汽车站旁);苏鲁大药房(公牛车站对面);苏宁·颐年堂药店(新医路步行街东口);大药乐药店(欢乐菜场内);六合泰山药店(原大众药房人民医院路口);溧水健民药店(通济街百货大楼对面);高淳·寺堂药店(电力宾馆对面);浦口·嘉伦国际大酒店(服装城一楼)

夫妻同治,切断泌尿生殖感染源

近年来,男性泌尿系统疾病发病率逐年上升,已成为又一个男性健康“杀手”。据南京建国男科医院泌尿生殖感染诊疗中心王成贵主任介绍,在牛年春节后,泌尿生殖感染疾病呈现出高发迹象,近期临床数据显示患者已增加三成。

现代男性,生活无规律、免疫力降低、没有及时就医、治疗不彻底等,已成为该病高发、复

发的罪魁祸首。王成贵主任提醒,一旦出现不适,应及时就医,否则不仅危害自己,还会影晌家人健康。

王主任指出,泌尿感染要夫妻同治。很多人得了泌尿生殖感染疾病总觉得难以启齿,若非症状实在难以忍受,往往不去医院进行专业规范治疗,更不用说让没有症状的伴侣也接受相关治疗了。如果只有一

儿子患上自闭症 绝望母亲欲跳桥

时间:昨天下午
地点:集庆门大桥

快报讯(见习记者 是钟寅)儿子患有严重的自闭症,花销巨大。父母二人来宁打工,却始终没有找到工作。昨天下午,绝望的母亲站在集庆门大桥上,凄然痛哭。市民担心她会自杀寻短见,连忙拨打电话报警。

昨天下午3点,在集庆门大桥上车水马龙的嘈杂声中,“呜呜呜……”阵阵凄凉地呜咽声传来。一名穿着浅蓝色上衣的中年女子伏在桥栏杆上不停哭泣,热心市民上前询问,可这位女士始终没有回答,仍是哭个不停。女子异常的举动引起路人围观,有人上前想把她扶到一旁。可是,她却牢牢抓着桥栏杆,哭得更加激动了。“怎么办啊?她不会是想跳桥吧?”市民担心女子是来自寻短见的,连忙报警。

南湖派出所的民警正好巡

逻至此,看到桥上围着一大群人,便上前了解情况。女子看到民警,没有止住哭声,反而手一撑栏杆,似乎要跳桥。民警急忙一个箭步冲上去,紧紧拽住挣扎的女子。

随后,民警将她劝上警车,轻声安慰,试图让女子说出寻短见的原因,可是女子始终不愿回答。来到南湖派出所后,民警给这位女士倒水、递上纸巾,经过耐心开导,女子终于哽咽着说明了情况。原来,她11岁的儿子患有自闭症,看病花销巨大。今年过年,他们一家三口来到南京,如今半个月过去,夫妻二人仍没有找到工作,眼看着儿子没钱看病,甚至一家人的生计都成问题。想到这一切,她不禁感到绝望,刚刚走到集庆门大桥时,她便犹豫着要用死来结束这一切困扰。民警轮番安慰她,同时联系她的丈夫。终于这位女士的情绪渐渐平复,在丈夫的陪同下离开派出所。

买两只灯泡却要付五只的钱 欧尚超市多收钱还“牛哄哄”

快报讯(记者 赵守诚)中学退休数学老师王先生碰到一件郁闷事:他到欧尚超市买灯泡,明明一只灯泡,可收银台出的小票上却打出4只灯泡的价格。付了钱后,仔细看小票,越看越不对头,与超市理论时,对方态度很不友好,强词夺理:“与我们收银员没关系,是电脑出了问题。”

2月13日下午,王先生与太太逛汉中门大街欧尚超市,挑选完毕,他们来到收银台,一共是144.9元。付完款后,王先生到大厅另一边柜台买茶叶,太太在一边等他,随手拿过电脑打出的小票扫了几眼。突然,太太喊来王先生:“你看,这小票有问题,一只灯泡怎么标着4只灯泡的价钱呀。”

王先生接过小票一看,可不是,第一行写着“欧尚电子节能灯,12.9元”。第二行写着“欧尚电子节能灯(买4个),

59.6元”。“不对呀,我一共买了两只灯泡,这小票上怎么成了5只灯泡,第二行打错了,1个变成了4个。”王先生大叫。

夫妻俩返身找收银员,对方承认收费有问题,但态度并不友好:“噢,这事与我没关系,是电脑出了问题。”王先生很生气,要向超市管理部门反映,并与收银员发生争吵。后来,超市来了一名主管,向王先生解释,前一阶段超市搞优惠促销活动,4只灯泡捆扎在一起销售。后来活动取消了,灯泡分开销售,但外包装上的价格条形码没有及时调换,以致出小票时,一只灯泡仍打出4只灯泡的价格。

经过协商,超市退还了多收的46.7元。但王先生仍然有气:“我平常到超市购物很少看小票,买一大堆东西,谁去一项项加起来,检验超市是否算错了呢。看来,以后到这家超市还要好好算算账呢。”

“敲背”时被抢走9000元

一个月后,与骗子狭路相逢

时间:昨天下午
地点:南京火车站

快报讯(记者 王健)一个月前,市民刘先生被人骗去“敲背”,莫名其妙被抢了9000元看病钱。然而冤家路窄,昨天下午,当李先生再次来到火车站时,当时“拉客”的妇女又拉着李先生故伎重演,结果被扒个正着。

春节期间,由于爱人在徐州突然生病,刘先生就带着9000元钱,准备赶回徐州。1月12日晚上7点,刘先生买了当晚10点开往徐州的火车票。由于

觉得时间尚早,刘先生就在附近转悠,一名妇女拦住他,问他要不要“敲背”,刘先生以为“敲背”就是按摩,心想也不贵,就同意了,跟着妇女来到沈阳村的一个出租屋。破破烂烂的出租屋被隔成许多小间,每个小房间都黑乎乎的,除了一张床、一张小桌和一块窗帘,什么也没有。刘先生和一名打扮妖艳的年轻女子进了一间“小黑屋”,女子帮刘先生脱去外套,放在窗帘下的小桌子上,并让刘先生躺到床上。这时,刘先生突然发现,一只黑手从窗外伸进来,悄悄将放在桌上的外衣拿走了。

“什么人!”刘先生立刻跳起冲了出去,但哪里还追得上?等他返回出租屋时,里面也没人了。9000元看病钱就这样没有了。

昨天下午,刘先生再次乘火车返回徐州。在乘客出站大厅,突然一名女子又拦住了刘先生,问他住不住旅馆。“声音很熟悉!”刘先生定睛一看,正是一个月前拉他去“小黑屋”的妇女!他一把抓住对方,扭送到韶山路派出所。目前,这名女子已被移交小市派出所处理。

(王先生报料奖80元)